

12.09.2023 г.



Более 500 деревьев высадят в Ингушетии в рамках всероссийской акции «Сохраним лес», которая направлена на проведение лесовосстановительных работ в регионах. О мероприятиях, запланированных в рамках осеннего этапа акции, Главе Ингушетии Махмуду-Али Калиматову доложил министр природных ресурсов и экологии региона Саварбек Холохоев.

«Официальный старт пятого сезона всероссийской акции «Сохраним лес» был дан 5 сентября. В этом году, помимо традиционной высадки деревьев, участники акции также займутся проведением уборки лесных территорий, благоустройством и заботой об уже высаженных ранее деревьях. В нашей республике лесовосстановительная акция запланирована на 3 октября 2023 года», — рассказал министр.

По словам Саварбека Холохоева, в регионе планируется на площади 2 га высадить более 500 деревьев. Новые саженцы появятся вдоль дороги, ведущей от сельского поселения Яндаре до селения Сурхахи. Министр также отметил, что для высадки ведомством выбраны деревья породы ясень, которые являются светолюбивыми и могут расти практически на любой почве.

«Присоединиться к акции может любой желающий, прошедший регистрацию на сайте soxranimles.rf и приехавший на выбранную локацию. Минприроды Ингушетии

предоставит инвентарь и посадочный материал на месте. О точном времени проведения мероприятия будет сообщено заранее», — проинформировал руководитель экологического ведомства.

Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов отметил важность проведения лесовосстановительных мероприятий в республике, поскольку леса являются неотъемлемой частью природы, а задача властей — бережно относиться к ним и заботиться об их сохранении.

«Я считаю, что к всероссийской акции «Сохраним лес» должны присоединиться все жители Ингушетии и принять участие в посадке новых саженцев, восстановлении наших лесных массивов. Это не только акт заботы о природе, но и важный вклад в сохранение биоразнообразия и улучшение экологической ситуации в регионе. Леса играют важную роль в балансе экосистемы, они являются источником кислорода, фильтруют воздух, предотвращают эрозию почвы и сохраняют водные ресурсы. Они также служат убежищем для множества видов растений и животных. Поэтому наше участие в восстановлении лесов — это не только ответственность перед природой, но и забота о будущем наших детей и внуков», — отметил Глава республики.

Министр также проинформировал руководителя региона о том, что озеленение в республике не ограничивается только этой акцией. Министерство природных ресурсов региона предлагает жителям выбрать территорию, которая, по их мнению, нуждается в озеленении, и сообщить точную локацию.

Всероссийская акция по восстановлению лесов «Сохраним лес» реализуется в Ингушетии с 2019 года. За четыре года в рамках этой экологической инициативы было высажено около 10 тысяч деревьев. Более 6 тысяч человек, включая представителей власти, волонтеров, студентов, школьников и неравнодушных жителей региона, приняли участие в акции.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ